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Zdravíme Vás 

 

Jak můžete vidět, tolik jsme o metodě nebo technice magnetické mysli vysvětlili ve 

video části. Šance na selhání je absolutně 0 %. Z TÉTO PRAXE DOSTANETE VÝSLEDKY 

– dokonce natolik, že se nestihnete otočit směrem k minulosti. 

 

Samozřejmě k tomu musíte přistupovat vážně a pozorně. Zde je několik nebezpečí 

nebo rizikových bodů, do kterých můžete narazit, a tak se vám nepodaří rychle přejít 

z bodu A do nové požadované reality. 

 

1) Nepoužít všechny pokyny; toto je jednoduchá metoda. Někteří z nás to však 

možná berou příliš zlehčeně. "VÍM TO" jsou 2 nejnebezpečnější slova ve vesmíru 

 

2) Použití s mixem "starého".; Víme, že někteří z vás jsou aktivní nebo dokonce 

pokročilí v různých jiných přístupech k osobní transformaci. Nicméně, prosím, držte 

to jednoduché a nemíchejte to s jinými věcmi, jinými praktikami. KDYBY TY STARÉ, 

KTERÉ ZNÁTE, BY BYLI TAK DOBRÉ, NEČETLI BYSTE TYTO ŘÁDKY! 
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3) Opičí mysl; jak víte, mysl je jako opice, skáče z větve na větev, málokdy je v klidu. 

Využijte toho ve svůj prospěch tím, že se dostanete do této metody a každý den 

navštívíte své 4 aspekty požadované reality. Nadvědomí vám dá víc a víc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘEDPOKLADY MAXIMALIZACE ÚSPĚCHU 

 

Zde jsou hlavní body: 

 

1) POCIT ÚPLNOSTI: Vytvořte pocit dokončeného výsledku. Jasně cítíte, jaké to je, když 

máte něco hotovo, projevené, dokončené. Ten si ponechte pro každé cvičení – 

vstupujete s ním do míst a událostí své meditace. 
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2) ZEPTEJTE SE NADVĚDOMÍ: není důležité, 

čemu věříte nebo ne. To je důležité - 

jednoduché oslovování vašeho nejvyššího já, 

pole zdrojového kódu, jednotné pole 

informací, vyšší já nebo to můžete nazvat 

Jirka, chcete-li :) 

 

 

Jste vaše Nadvědomí, je vaší součástí. V 

každém případě jste vždy závislí na této 

nejvyšší formě vědomí. Proč ji nepožádat o 

pomoc vědomě? 

 

 

3) VSTUP DO TOHO: opravdu můžeš a musíš vstoupit na to místo, do toho času na své 

časové ose, kde to máš, kde jsi, kde to už děláš, žít to naplno a v úplnosti. 

Noste kůži té své verze, umístěte srdce tam, kde je srdce toho vy, ruce a nohy, noste boty 

té osoby .......... vidět, cítit, dotýkat se, pohybovat se. Nadechněte se plícemi této verze 

sebe sama a plně prožijte své čtyři orientační volby. 
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POUŽITÍ OSVĚDČENÝCH METOD 

Stav vědomí, ve kterém snadno vytváříme zkušenosti, věci, vztahy a vše ostatní, co 
máte rádi, se po celém světě v různých dobách nazývá mnoha jmény. Říkáme tomu 
Brána čarodějů. Tento proces je přesně to, co potřebujeme abychom tyto brány 
úspěšně otevřeli.  

K tomu vchodu jste se dostali velmi blízko, víte to? 
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BRÁNA ČARODĚJE 

 

 

Jaké jsou klíče, které potřebujete, abyste vstoupili do tohoto stavu vašeho 

vědomí, kde se vše vytváří bez námahy. NENÍ to mýtus – tato slova mohou být 

metafory, nicméně je to takový druh, že tomu musíte věnovat velmi vážnou pozornost, 

za předpokladu, že chcete vytvořit VŠE, co jste zde, abyste vytvořili, žili, byli, měli, 

dostávali, sdíleli atd... 
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Jakmile si prohlédnete materiály kurzu, uvidíte nový svět možností. 

 

Jakmile ho však začnete praktikovat, 

každý týden bude silným posunem k 

vašemu skutečnému já. 

 

Pokaždé, každý den, kdy se ponoříte do 

této metody, vám dá jiný, hlubší a 

jasnější otisk toho, kdo skutečně jste, 

proč jste tady a co opravdu chcete zažít. 

Čím se opravdu chcete stát! 

 

Co opravdu chcete prožít, nechat za 

sebou a vidět, cítit, dotýkat se a dávat 

tomuto světu a ostatním! 

 

Jaká je vaše pravda? Myslím to vážně! Ne pravdu vašeho národa, vašeho kněze nebo 

církve, vaší rodiny nebo kultury. VAŠE PRAVDA. Jak to, že jste duchovní duše v tomto 

hmotném těle a světě a jaký je skutečný význam vašeho příchodu sem? 

JAKÝ JE VÁŠ ÚČEL A SKUTEČNÁ POVAHA?  

JAK VYPADÁ ŽIVOT, KTERÝ RÁDI ŽIJETE?  

A CO VAŠE TVOŘIVOST?  

VAŠE ENERGIE A ZDRAVÍ? 
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VŠECHNO JE TU PRO VÁS! 

 

 

 

Toto je vaše TEĎ. Pokud potřebujete pomoc, jsme tu – NEVSTUPUJTE DO TICHA – 

chceme vám pomoci a můžeme to udělat. 

 

 

 

Sasha James   
www.nadvedomi.cz 
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